
 
 

Jegyzőkönyv 

 
 

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi 

Bizottsága nyílt üléséről. 

 

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula terme (3980 Sátoraljaújhely, 

Kossuth Lajos tér 5.) 

 

A Bizottsági ülés ideje: 2026. május 27. (szerda) 15:00 óra 

  

A Bizottság részéről megjelentek: 

Lukács Tamás bizottsági tag 

Antal Pál Péter bizottsági tag 

Dománé Szebényi Éva bizottsági tag 

Petercsák Pál bizottsági tag 

 

A Bizottság részéről távol voltak: 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök  

Majoros László Ferenc bizottsági tag 

Sebes Péter bizottsági tag 

 

Tanácskozási joggal meghívottak: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja 

Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

dr. Koperveisz Eszter aljegyző 

Bartus István Főépítész, Csoportvezető 

Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője 

dr. Tóth-Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője 

Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője 

Karajz Ágnes a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője 

Balla Ágnes Polgármesteri Kabinet tag 

Nagyné Gyöngyösi Barbara Polgármesteri Kabinet tag 

Mártonné Prokop Zsuzsanna Sátoraljaújhely Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 

képviselője 

Vaszily Gábor Dániel Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata képviselője 

Sárga Attila Sátoraljaújhely Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata képviselője 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: 

Nyiri Péter alpolgármester 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

dr. Koperveisz Eszter aljegyző 

Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője 

 

Jegyzőkönyvvezető: Molnár Eszter 

 

Lukács Tamás bizottsági tag: köszöntötte a megjelenteket, majd jelezte, hogy Nagy Mónika 

Ágnes elnök egyéb elfoglaltsága miatt nem tud részt venni az ülésen, ezért őt bízta meg az 

ülés vezetésével. Megállapította, hogy az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság határozatképes, 
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mivel 7 tagból 4 tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. Sebes Péter és Majoros László 

Ferenc bizottsági tagok jelezték távollétüket az ülésről. Kérte, hogy az ülés jegyzőkönyv-

hitelesítőjeként Dománé Szebényi Éva bizottsági tag kerüljön megválasztásra, mivel ő 

levezető elnökként írja majd alá a jegyzőkönyvet. Megkérdezte, hogy van-e valakinek 

módosítási javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban. 

 

Szavazás: az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 4 tagja, 4 igen szavazattal 

– egyhangúlag – Dománé Szebényi Éva bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítőjének 

megválasztotta. 

 

Az ülés tervezett napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza. 

 

Tekintettel arra, hogy a napirenddel kapcsolatban javaslat nem hangzott el, Lukács Tamás 

bizottsági tag az ülés napirendjét szavazásra bocsátotta. 

 

Szavazás: az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 4 tagja, 4 igen 

szavazattal – egyhangúlag – elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint: 

 

Napirendi pontok:  

 

1. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2025. évi zárszámadásáról szóló 

önkormányzati rendelete megalkotására 

Előterjesztők: Szamosvölgyi Péter polgármester és dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

2. Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet Alapító Okiratának 

módosítására 

Előterjesztő: dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

3. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti 

és Működési Szabályzatáról szóló 5/2024. (III.28.) önkormányzati rendelete 

módosítására 

Előterjesztő: dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

4. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló 3/2026. (II. 13.) 

önkormányzati rendelete módosítására  

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester és dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

5. Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezettel történő munkamegosztás és 

felelősségvállalás rendjének elfogadására 

Előterjesztő: dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

6. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének az egyes 

anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló önkormányzati 

rendelete megalkotására 

Előterjesztő: dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

 

 

1. Napirendi pont:  

Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2025. évi zárszámadásáról szóló 

önkormányzati rendelete megalkotására 

 

Lukács Tamás bizottsági tag: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 87. §-a 

szerint a vagyonról és a költségvetés végrehajtásáról az éves költségvetési beszámolók alapján 
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évente, az elfogadott költségvetéssel összehasonlítható módon az év utolsó napján érvényes 

szervezeti, besorolási rendnek megfelelően zárszámadást kell készíteni. Az említett törvény 91. 

§ (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó 

zárszámadási rendelet tervezetét a jegyző készíti elő és a polgármester terjeszti a képviselő-

testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de 

legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen. A 

zárszámadásnak a költségvetéssel azonos szerkezetben kell elkészülnie, továbbá tartalmaznia 

kell az államháztartási törvényben előírt mérlegeket és kimutatásokat, így különösen a 

költségvetési mérleget, a pénzeszközök változásának bemutatását, a többéves kihatással járó 

döntéseket, a közvetett támogatásokat, a vagyonkimutatást, az adósságállomány bemutatását, 

valamint a részesedések alakulását. A zárszámadás célja, hogy átfogó képet adjon az 

Önkormányzat és intézményei tárgyévi gazdálkodásáról, a költségvetési előirányzatok 

teljesítéséről, a pénzügyi helyzet alakulásáról, továbbá az önkormányzati feladatellátás 

finanszírozásának tapasztalatairól. Az Önkormányzat a 2025. év során folyamatosan biztosította 

a kötelező és önként vállalt feladatainak ellátását. A gazdálkodás során kiemelt szempont volt a 

működőképesség fenntartása, likviditás biztosítása, valamint a fejlesztési célok megvalósítása. A 

működési bevételek mellett jelentős szerepet töltöttek be az állami támogatások, pályázati 

források és egyéb átvett pénzeszközök. A kiadások teljesítése során az Önkormányzat 

elsődlegesen a kötelező feladatellátást, az intézmények biztonságos működését, valamint a 

folyamatban lévő beruházások finanszírozását biztosította. 

 

Vélemény következett. 

 

Lukács Tamás bizottsági tag: megköszönte a hivatal azon dolgozóinak a munkáját, akik részt 

vettek az anyag összeállításában. A zárszámadás a teljes gazdasági év lezárását jelenti, a 2025. 

év véglegesítése pénzügyi, gazdasági szempontból. Nem kis munka volt az év teljesítése, ezáltal 

az anyag elkészítése sem. 

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági tag 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2025. évi zárszámadásáról 

szóló önkormányzati rendeletét a rendelet-tervezetben foglaltak szerint alkossa meg. 

 

Szavazás: az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 4 tagja, 3 igen 

szavazattal 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

10/2026. (V.27.) határozata 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2025. évi zárszámadásáról szóló önkormányzati 

rendelete megalkotásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2025. évi 

zárszámadásáról szóló önkormányzati rendeletét a rendelet-tervezetben foglaltak szerint alkossa 

meg. 

 

2. Napirendi pont: 

Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet Alapító Okiratának módosítására 

 

Lukács Tamás bizottsági tag: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan. 
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dr. Fazekas Márk Péter jegyző: az elmúlt időszakban a hivatal áttekintette a Sátoraljaújhelyi 

Városellátó Szervezet működését, ezáltal néhány gazdálkodási, valamint technikai módosítást 

javasol. Legfőképp a Thaly Kálmán utcai és a Batsányi János utcai ingatlanok esetében az 

intézményi felülvizsgálat során felmerült annak lehetősége, hogy a képviselő-testület a 

későbbiekben szabadabban hozhasson döntést jövőbeni hasznosításukról, esetleges 

értékesítésükről. Ehhez szükséges, hogy az ingatlanok kikerüljenek az alapító okiratban szereplő 

telephelyek közül. A gyermekétkeztetés feladatkör tekintetében további kormányzati 

funkciószámok kerültek rögzítésre, valamint az előterjesztés tartalmaz egy technikai pontosítást 

is, mivel a szervezet által ténylegesen végzett, önkormányzati vagyongazdálkodással kapcsolatos 

feladat eddig nem szerepelt teljeskörűen az alapító okiratban, a mostani módosítás ezt a 

jogszabályi megfelelés érdekében rendezi. 

 

Kérdés következett. 

 

Petercsák Pál bizottsági tag: hallotta, hogy a gyermekétkeztetés ki lesz vonva a szervezet 

feladatköréből és átkerül az önkormányzathoz. Megkérdezte, hogy ez milyen módon történik. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: korábbi bizottsági üléseken elhangzott, hogy egy módosítás 

történt ezzel kapcsolatban az előző nap folyamán. Marad a szervezetnél a gyermekétkeztetés, sőt 

további kormányzati funkciószámok lesznek rögzítve az alapító okiratban. Egy előtárgyalási 

folyamatra került sor, melynek eredményeképp a Magyar Államkincstártól olyan válasz érkezett 

az átszervezési javaslatra, ami miatt módosításra volt szükség, a Sátoraljaújhelyi Városellátó 

Szervezetnél marad a feladatkör. 

 

Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági tag 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata fenntartásában működő 

Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet Módosító Okiratát, valamint a módosításokkal egységes 

szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát az előterjesztésben foglaltak szerint hagyja jóvá. 

 

Szavazás: az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 4 tagja, 4 igen 

szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

11/2026. (V.27.) határozata 

a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet Alapító Okiratának módosításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzata fenntartásában 

működő Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet Módosító Okiratát, valamint a módosításokkal 

egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát az előterjesztésben foglaltak szerint hagyja jóvá. 

 

3. Napirendi pont: 

Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról szóló 5/2024. (III.28.) önkormányzati rendelete módosítására 

 

Lukács Tamás bizottsági tag: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: a hivatal az elmúlt időszakban áttekintette a szervezeti és 

működési szabályzatot, főként adminisztratív jellegű módosításokat javasol, amelyek a jelenlegi 
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működéshez igazítják az SZMSZ rendelkezéseit. Több olyan adat és mellékletben foglalt 

rendelkezés került felülvizsgálatra, amelyek időközben aktualitásukat vesztették, vagy 

pontosításra szorulnak.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági tag szavazásra 

bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság javasolja a képviselő-

testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról szóló 5/2024. (III.28.) önkormányzati rendelete módosításáról szóló 

rendeletét a rendelet-tervezetben foglaltak szerint alkossa meg. 

 

Szavazás: az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 4 tagja, 4 igen 

szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta: 

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

12/2026. (V.27.) határozata 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 5/2024. (III.28.) önkormányzati rendelete módosításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-

testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2024. (III.28.) önkormányzati 

rendelete módosításáról szóló rendeletét a rendelet-tervezetben foglaltak szerint alkossa meg. 

 

4. Napirendi pont: 

Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló 3/2026. (II. 13.) 

önkormányzati rendelete módosítására 

 

Lukács Tamás bizottsági tag: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: az intézkedéscsomag célja az önkormányzati 

intézményrendszer működésének felelős, átlátható és hosszabb távon is fenntartható rendezése. 

A módosítás nem a szolgáltatások szűkítését célozza, hanem azok biztonságosabb, 

gazdaságosabb és szabályszerűbb működtetését. Az intézkedések lényege, hogy megszüntetésre 

kerülnek olyan párhuzamos, veszteséges vagy indokolatlanul fenntartott működési elemek, 

amelyek érdemi közszolgáltatási többletet nem eredményeznek, ugyanakkor jelentős költséget 

igényelnek. A javaslat ezért egyszerre szolgálja a takarékos gazdálkodást a jogszabályoknak való 

megfelelést és az intézmények feladatainak tisztább szervezeti elhatárolását. A 2026. évben 

közvetlenül kimutatható tényleges megtakarítás nagyságrendileg mintegy 95 millió forint, amely 

összeg kizárólag azokat a tételeket tartalmazza, amelyek a valódi kiadáscsökkentő 

tevékenységeket jelentik. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági tag szavazásra 

bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság javasolja a képviselő-

testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló 3/2026. 

(II. 13.) önkormányzati rendelete módosításáról szóló rendeletét a rendelet-tervezetben foglaltak 

szerint alkossa meg. 

 

Szavazás: az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 4 tagja, 4 igen 

szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta: 
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Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

13/2026. (V.27.) határozata 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-testületének Sátoraljaújhely Város 

Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló 3/2026. (II. 13.) önkormányzati rendelete 

módosításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

javasolja a képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2026. évi 

költségvetéséről szóló 3/2026. (II. 13.) önkormányzati rendelete módosításáról szóló rendeletét a 

rendelet-tervezetben foglaltak szerint alkossa meg. 

 

Reszegi- Bucsay Sándor Zsolt osztályvezető távozott az ülésről. 

5. Napirendi pont: 

Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezettel történő munkamegosztás és 

felelősségvállalás rendjének elfogadására 

 

Lukács Tamás bizottsági tag: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: az előterjesztés a jogszabályokhoz történő megfeleléshez és a 

működés egyértelműbb rendezéséhez kapcsolódik. Az államháztartásról szóló törvény 

végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm.rendelet 9. §-a előírja, hogy az Önkormányzat 

és a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek között pontosan szabályozni 

kell, hogy melyik pénzügyi, gazdálkodási és adminisztratív feladatokat ki látja el. A képviselő-

testület korábban már jóváhagyott egy munkamegosztási megállapodást a Polgármesteri Hivatal 

és a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet között, azonban az időközben bekövetkezett 

szervezeti és működési változások miatt szükségessé vált annak felülvizsgálata. A könnyebb 

átláthatóság és kezelhetőség érdekében nem a korábbi megállapodás módosítása került 

előterjesztésre, hanem egy új, egységes szerkezetű megállapodás, amely tartalmazza a jelenlegi 

működéshez igazodó feladat- és felelősségrendszert. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági tag szavazásra 

bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság javasolja a képviselő-

testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal és a Sátoraljaújhelyi Városellátó 

Szervezet közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodás tervezetét 

az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el. 

 

Szavazás: az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 4 tagja, 4 igen 

szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

14/2026. (V.27.) határozata 

a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezettel történő munkamegosztás és felelősségvállalás 

rendjének elfogadásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal és a 
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Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről 

szóló megállapodás tervezetét az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el. 

 

6. Napirendi pont: 

Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének az egyes 

anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló önkormányzati 

rendelete megalkotására 

 

Lukács Tamás bizottsági tag: az anyakönyvvezetői tevékenység egy olyan tevékenység, 

amelyről az átlagemberek véleménye az lehet, hogy nagyon sokrétű és összetett. Megkérdezte 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel 

kapcsolatosan. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: a rendelet megalkotása főként technikai jellegű, hiszen 

elegendő lehetett volna egy rendeletmódosítás is, ugyanakkor a jogszabályszerkesztő LocLex 

rendszernek való megfelelés új rendelet megalkotását indokolta. Az új elemek főként 

helyszínbővítést, időpontok rögzítését, valamint a bevezető rendelkezés korrekcióját 

tartalmazzák. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági tag szavazásra 

bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság javasolja a képviselő-

testületnek, hogy az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 

önkormányzati rendeletét a rendelet-tervezetben foglaltak szerint alkossa meg. 

 

Szavazás: az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 4 tagja, 4 igen 

szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

15/2026. (V.27.) határozata 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének egyes anyakönyvi események 

engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló önkormányzati rendelete megalkotásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

javasolja a képviselő-testületnek, hogy az egyes anyakönyvi események engedélyezésének 

szabályairól és díjairól szóló önkormányzati rendeletét a rendelet-tervezetben foglaltak szerint 

alkossa meg. 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági tag 

megköszönte a bizottsági tagok munkáját és a nyílt ülést 15:15 perckor bezárta.  

 

K.m.f. 

  

Lukács Tamás 

jegyzőkönyv-hitelesítő helyett: 

 

 

 

 

Dománé Szebényi Éva s.k. 

bizottsági tag 

Nagy Mónika Ágnes  

bizottsági elnök 

távollétében: 

 

 

 

Lukács Tamás s.k. 

bizottsági tag 

 


